

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиза

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 22.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2296/answer/2297>



Заключение врача

Уважаемая Лиза! К сожалению, в настоящее время нет эффективных препаратов, способных уменьшить кисты и улучшить функцию почек. Повышенное артериальное давление связано с поликистозом. Единственное, что можно предпринимать, это осуществлять пункцию кист под УЗИ-наведением (но это только тогда, когда размер кист достигает 50 мм и более), а также лечение сопутствующего пиелонефрита, динамическое наблюдение. После пункции крупных кист давление очень быстро нормализуется. Пишите, буду рад ответить на Ваши вопросы.

[Шадёркин И.А.](#)